

ELŐTERJESZTÉS KÍSÉRŐ LAP

E-szám: 53/2016.

Tárgy: Beszámoló a Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat 2015. évi tevékenységéről

Előterjesztő: Kiszelné Mohos Katalin polgármester

Előadó: Grégerné Papp Ildikó osztályvezető

Az előterjesztés aláírás előtti előzetes ellenőrzése

Vezetői ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag *megfelelő - nem megfelelő*

előadó osztályvezetője

Pénzügyi ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag *megfelelő - nem megfelelő*

pénzügyi osztályvezető

Törvényességi ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag *megfelelő - nem megfelelő*

jegyző

Nagykovácsi, 2016. május 18.

Az előterjesztés kiküldhető – nem küldhető ki.

Nagykovácsi, 2016. május 18.

polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 8/2015. (I.22.) számú határozatával az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) b.) pontjában kapott felhatalmazás alapján, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rend. 5. § (1)-(2) bekezdésében foglalt tartalommal megalapította a „Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat” elnevezésű önállóan működő intézményt. Ugyanezen az ülésén kiírta a Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat intézményvezetői pályázatát.

A KMOP-4.5.2-11-2012-0028 azonosítószámú, „Új bölcsődei intézménylétesítés c. projektre megvalósítására beadott pályázatban az Önkormányzat, mint pályázó vállalta, hogy a létrehozandó intézményben a csoportban gondozható, nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek esetében gondozásba ágyazott fejlesztés formájában segíti a rehabilitációt és a rehabilitációt. Vállalta továbbá, hogy az alapellátáson túli, családi nevelést támogató szolgáltatásokat nyújt (bölcsőde nyitvatartási idején túli gyermekfelügyelet, időszakos gyermekfelügyelet, játszócsoport). Ezen vállalásoknak meg kellett jelennie az alapító okiratban, ezért 36/2015. (III.19.) számú határozatával a Képviselő-testület módosította az intézmény alapító okiratát.

A Képviselő-testület az 56/2015. (IV.23.) határozatával elfogadta az intézmény szervezeti és működési szabályzatát, valamint megjelölte, hogy a bölcsődei felvételi kérelmek benyújtására első alkalommal 2015. május 12-14. napjain kerül sor.

Az intézmény két fő szakfeladatot lát el (védőnői szolgálat, bölcsődei ellátás), melyek szakmai munkája és irányítása elkülönül egymástól. Mindkét szakfeladat működésének élén az intézményvezető áll, akinek a munkáját a védőnők részéről a szakmai vezető a bölcsőde részéről a helyettes segíti.

A fenntartói engedélyezett létszám:

1 fő intézményvezető
4 fő kisgyermeknevelő
2 fő szakmai segítő
1 fő konyhai kisegítő
4 fő védőnő

Ezen kívül még feladatot lát el egy fő technikai dolgozó és 1 fő karbantartó is, akik az intézmény üzemeltetője alkalmazásában álló munkavállalók. A bölcsődében 1 gyermekorvos havi 8 órában látja el feladatát.

Az 1997. évi XXXI. törvény - a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról 42. § (1) bekezdése szerint a **bölcsőde** a családban nevelkedő 3 éven aluli gyermekek napközbeni ellátását, szakszerű gondozását és nevelését biztosító intézmény. Ha a gyermek a 3. évét betöltötte, de testi vagy szellemi fejlettségi szintje alapján még nem érett az óvodai nevelésre, a 4. évének betöltését követő augusztus 31-ig nevelhető és gondozható a bölcsődében. A bölcsődében a befogadott férőhelyek száma 24 fő.

A bölcsődei nevelési év szeptember 1-jétől a következő év augusztus 31-éig tart.

A bölcsőde nyári nyitvatartási rendjét a fenntartó hagyja jóvá. A fenntartó a bölcsődei szünet idejére a szülő kérésére gondoskodhat a gyermek intézményi gondozásának megszervezéséről. Az intézmény nem tervez nyári zárást, a garanciális hibák javítása alatt a gyermekek egy csoportban lesznek összevonva.

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról és térítési díjairól szóló 8/2015. (IV. 23.) önkormányzati rendelet szabályozza az intézményben fizetendő térítési díjakat.

A bölcsődei alapellátás keretében a gondozásért és az étkezésért térítési díjat kell fizetni.

A gondozás intézményi térítési díja: 5.491 Ft/fő/nap. A bölcsődei gondozásért fizetendő személyi térítési díj összegét a rendelet 1. számú melléklet az alábbiak szerint tartalmazza:

A gondozás után fizetendő bölcsődei személyi térítési díjak

<i>Egy főre eső jövedelem alsó határa</i>	<i>Egy főre eső jövedelem felső határa</i>	<i>Térítési díj Ft/fő/nap</i>
0	70000	0
70001	100000	200
100001	130000	350
130001	150000	450
150001-től		600
jövedelemnyilatkozat hiányában		1.500

A bölcsődei étkezés díja: 530,- Ft/fő/nap

Jelenleg a felvett 23 gyermek közül 5 gyermek után fizetnek térítési díjat és 4 gyermek után étkezési díjat.

A Védőnői Szolgálat célja - az egészségügyi alapellátás részeként a családok egészségének megőrzésére, segítésére irányuló megelőző tevékenység, valamint a betegség kialakulásának, az egészségtromlásnak a megelőzése érdekében végzett egészségnevelés. A körzeti védőnő gondozási tevékenységét azon családok körében végzi, ahol várandós és gyermekágyas anya, ill. 0-6 éves korú gyermek él. Ellátják a család és nővédelmi egészségügyi gondozást valamint az iskola egészségügyi feladatokkal összefüggő tevékenységeket.

2015-ben a 116/2014. (XII.16.) számú testületi határozat szerint 4 védőnői körzet került kialakításra. A körzeteket 3 védőnő látta el, a 4. védőnői körzetet ellátását helyettesítéssel oldották meg.

Az intézmény szakmai felügyeletét ellátó szervek:

- Bölcsőde: Pest Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala
- Védőnők: Pest Megyei Kormányhivatal Érdi Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Intézete.

Móczár Ágnes intézményvezető asszony elkészítette az intézmény 2015. évre szóló szakmai beszámolóját, melyet az előterjesztés melléklete tartalmaz.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat tevékenységről szóló szakmai beszámoló megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

Nagykovácsi, 2016. május 18.

Kiszelné Mohos Katalin
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Tárgy: Beszámoló a Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat 2015. évi tevékenységéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat 2015. évi szakmai beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester